
 

令和２年度第３回北栄町教育行政評価委員会 

 

 

日 時 2021年 3月 23日 午後 7時～9時 

場 所 大栄農村環境改善センター 会議室 2・3 

 

 

１ 開 会 

２ あいさつ 

 

 

３ 協議事項 

 （1）令和２年度評価対象 20事業の最終評価について 

    （評価基準）     

      

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）その他 

 

 

 

 

４ その他 

 ・令和３年度の委員委嘱について 

 

 

５ 閉 会 

    

H29年度以降 H28年度以前 

4段階 

A：目標を超えて達成 

B：ほぼ目標どおり 

C：取り組んでいるが達成が不十分 

D：取組み・達成とも不十分 

5段階 

A：目標を大幅達成 

B：目標をいくらか超過 

C：ほぼ目標どおり 

D：目標一部未達成 

E：目標ほぼ未達成 



２０２０（令和２）年度 北栄町教育行政評価（最終評価） 

                        A：目標を超えて達成、B：ほぼ目標どおり、C：取り組んでいるが達成が不十分、D：取組み・達成とも不十分 

整理 

番号 
事  業  名 

事業 

進捗 

内 部 評 価 外 部 評 価 委 員 評 価 

評価 理  由 評価 コメント 

002 支援プランの作成 完了 Ｂ 目標どおり実施できた。 Ｂ 
・健康推進課への引継後のプランの活用に課題あり。 

・課題を残さずに改善し成果を出してほしい。 

004 支援に関わる職員の研修 完了 Ｂ 目標どおり達成できた。 Ｂ 
・課題解決につながる担当者研修となるよう取り組むこと。 

・アンケートのとりまとめは Googleフォームなどを活用してみてはどうか。 

009 一時預かり事業 完了 Ｂ ニーズに対応できた。 Ｃ 
・ニーズにいかに対応できるかが大切。申込者が重複したり、急な申込であっ

たりしても対応できるよう体制を整えてほしい。 

012 教育保育課程の指導助言 完了 Ｂ 目標どおり達成。 Ｂ ・カリキュラムの実践で、教育・保育の質の向上を図ること 

013 放課後児童健全育成事業 完了 Ｂ 待機児童 0 人継続中。 Ｂ ・定員超過とならないように。 

020 ＩＣＴ教育活動の充実 完了 Ｂ 

学習におけるＩＣＴ機器の活用

については、どの学校も進んで

いる。ＧＩＧＡスクール構想の

推進に向けて、できうる限りの

準備を進めることができた。 

Ｂ 
・タブレット端末は、持ち帰り前提で考えること。 

・授業時間数の学校間での差が課題。 

022 
サマースクール ～まなび

の広場～ 
完了 Ｂ 目標どおり達成。 Ｂ ・指導者の中学生ボランティアについて取り組んでほしい。 

030 
ＳＳＷ（スクールソーシャル

ワーカー）の活用 
完了 Ｂ 

会議等への参加はほぼ目標

通り。特に中学校での活用

が進んだ。 

Ｂ 
・不登校出現率が増加している。来年度は目標設定に「支援できているかどう

か」を加えてはどうか。 

035 
ジュニアスポーツクラブの

支援・育成 
完了 Ａ 

目標を超えた会員数を確保

できた。 
Ａ ・会員募集ＰＲは必要。 

039 
通級指導教室の充実（まなび

の教室、ことばの教室） 
完了 Ｂ ほぼ目標通り達成。 Ｂ ・退級者数が目標以上となっている。 



整理 

番号 
事  業  名 

事業 

進捗 

内 部 評 価 外 部 評 価 委 員 評 価 

評価 理  由 評価 コメント 

047 
地域でこどもを育てる体験

活動補助金 
完了 Ｃ 

目標の実施団体数が達成で

きなかった。 
Ｃ 

・実施団体数が減少している。来年度は頑張ってほしい。 

・ＰＴＡへのＰＲの働きかけができていない。積極的な実施を。 

056 人権擁護委員事業 完了 Ｂ 
ほぼ目標どおり年間の特設

人権相談所を開設。 
Ｂ ・コロナ禍の中で相談所が開設できている。 

061 公民館管理・運営事業 完了 Ｂ 

コロナ禍において来館者は

減少したがほぼ目標どおり

実施できた。 

Ｂ 
・コロナ禍の中でも十分な活動ができている。 

・ＷＩ－ＦＩ環境を有効利用した活動のＰＲが必要。 

071 図書館土曜講座事業 完了 Ｂ 
定員を設けるなど新生活様式に

沿った講座運営に努め、ほぼ目標

どおりの参加者があった。 

Ｂ ・毎月開催を 2ヶ月に 1回など回数を限定してはどうか。 

083 民芸実習館事業 完了 Ｂ 計画どおり事業実施済み。 Ｂ ・小学校との連携はよい。コミュニティスクールとの連携を進めてほしい。 

084 北栄文化回廊事業 完了 Ｃ 
コロナ禍の中、Web 配信などで

きることには取り組んだが、達成

状況は十分とは言えなかった。 

Ｃ ・Ｗｅｂ参加者数も実績に加えてよい。 

087 
町文化団体協議会補助金事

業 
完了 Ｂ 

結果的には、合同作品展が実施で

きなかったが、その代替案として

ケーブルテレビの活用など積極

的にできた。 

Ｂ 
・コロナの影響があるが、来年度に期待したい。 

・ケーブルテレビの活用は続けてほしい。 

088 
ウオーキングのまち推進事

業 
完了 Ａ 

新型コロナウイルス感染症対策

を行い、当初の予定に加え、満天

☆星空ウオークを実施し、健康維

持・体力増進に寄与したため。関

係者等（２）とも連携。 

Ｂ 
・参加者が増えている。多様なコース設定を行ってほしい。 

・来年度も星空ウオークを開催してほしい。 

092 「今こそ絵本を！」推進事業 完了 Ｂ ほぼ目標どおり実施した。 Ｂ 

・マタニティファーストブックの対前年比が低下しているので、来年度は頑張

ってほしい。 

・書籍タイトルをニーズに沿ったものにしてほしい。 

・電子書籍の検討をしてほしい。 

096 
中学生と町長が北栄町の町

づくりを語る会 
完了 Ｂ 

計画通り実施できた。取組したこ

とで、地域貢献に対する生徒の意

識も高まった。 

Ｂ 
・実施時期、実施学年が適当かどうか検討してはどうか。 

・結果の学校間の差の分析をしてほしい。 


